

感恩的足跡· · · · ·

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

敬祝心蓮病房醫護團隊的諸位有個喜樂豐盛的佳節！

我本想挑張謝卡，但一走進HallMark卡片禮物店，就淹沒在一片聖誕卡中。正好瞧到這張天使卡片，豈不正是我要向你們這群白衣天使表達謝意的代表！因此開心地買下了。

謝謝你們盡心盡職地照顧我公公(王先生)，當然你們也同樣地照顧其他所有的病人。你們謙和溫柔的工作態度深深令我感動。我將永遠的記得在寶島後山的這所大醫院中，有著一群擁有豐富愛心的人間天使。雖然我們因故無法長留而提前離開，但每一思及和親人及你們相處的那一周時光，心中自然湧現一股溫馨感！謝謝！

文/澳洲岳女士

小瑋說謝謝陳榮隆叔叔醫生和住院醫生和漂亮護士阿姨的照顧和關心，使他的病很快好，小瑋他是一個不喜歡吃藥也不喜歡打針的孩子，有你們陪

他說笑，他很開心，也喜歡乖乖的吃藥打針，小瑋也說他喜歡看大愛電視，感謝慈濟的師姑和說故事的大哥哥大姐姐們。

文/葉媽媽

世間，有人為名利忙，不分晝夜，拼老命；有人為病苦忙，好似推磨，日復一日，腳未停手未歇，形同拼老命，卻笑面如花，視病如親。先智有言：利人=至善；利己=是惡。您若想見識，人間菩薩行，請去二六東，化療門診中心(張書香護士)，看看福田是怎麼種的。

文/郭先生

感恩合心八護理站的白衣菩薩，在那夜深人靜中，有時疼痛難耐，當布簾聲輕輕響起，我知道，可以舒服些了。護理人員輕聲問候，溫馨的關懷後，又可以安下心入眠了，所以住院這段時間最美的聲音是那輕輕的布簾聲了！

文/彭女士